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Cnywaure,
3anomMuHauTe

Hy MUHYTBI He
TepsauTe.

[locTapantechb Bce

NMNOHATD

OTKkpou TeTpaab. 3anuwun 17 anpens, lnctaHunoHHasa padoTa,
3anuwm YucnoBsou psag (ot 11 oo 20) A 3aTem 3anuLLuv CJI0BO
OWUKTaHT 1 BbINOMHU 3a4aHNA (MMCbMEHHO)
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3anuiiu B NepBOU CTPOKE OAHO3Ha4YHble,
A noToM ABYy3Ha4Hble.
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OAHO3ZHAYHDLIC ABY3HAYHbIC



PewnTte 3aga4ym yCTHO, a 3anumLumn
TO/IbKO OTBETbl B CTPOYKY

Ha cksag npuBesin 8 melKoB KapTode/a, 3 MOPKOBMU Ha 4
MeLuKa 6o/ble. CKO/IbKO MELIKOB MOPKOBU NPUBE3/M HA
cK/naa?

OCeHbIo Ha HOBOWM y/nLE NOCaan/Iv 17 avn, a3 pAGMH — Ha 10
MeHbLue. CKO/IbKO Nocagnaun pabun?

C nepBOro Kycra cHA/1 16 noMmmMAaopoOB, a CO BTOpOro -6 . Ha
CKO/IbKO NMOMMA0POB MeHbLLE CHA/IM CO BTOPOro KycCTa, Yem C
nepBoro:

MuLa NOMMan HeCKO/AbKO pbIOOK. Korga mama B3A/1a Ha yxXy
6 pbIOGOK, y HEro 0CTaznocb 10 pbiboK. CKO/IbKO PbI6OK
nonmman Muwa?




CocuuTtam ycTtHO 1 nomoru Jlocsilly HaUTU HYXXKHble 3B€3Abl




YCTHO
[lepen Bamu pag uncen: 10 11 13 16

v’ HasoBuTte HanbonbLlee YNCno B 3TOM pPAAY D

¢V CKONMBbKO B HEM AIGCATKOB U eAUHML? [ odec. 6 eo.
v’ Kakoe HauMeHbLLee Ynucno? 10
v/ CKONbKO B HEM OecATKOB U eanHuy? [ odec. 0 eo.

v’Ha ckonbko 16, 6onble yem 10? Ha 6
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OTkpoii c. 68 yuedonuka u paccMorpu pHCYHOKa.
Pacckaxkny, Kak K 9 npudasutn 6

AJIropurms
1) TONOJIHUTE 10 10 ObvacHKu, Kak K uucny 9 npubasurb 6.
2) ¥ 10, YTO 0CTAJIOCH Neeeeenwnnl . .
minminln 9+ 0141
38I'II/ILLII/I anMep Paccyflaa 1ak e, BbIUMCNM.
8+ 6 /I +6 b+ 6
0+6=9+145 = 15 8§+2+0 7+3+0 6+4+0
1 %45

YTo0ObI IprOaBUTH 6 K 9, MBI TOJKHBI BTOPOE ClIaraeMoe
(6) pa3noKUTh HA YA0OHBIC YKCIIa, HO TaKUE, YTOObI
1)5(% IIepBOE YHCIO0 A0NOIHIO0 Iudpy 9 no 10. A sto mudpa 1.
| Y BTOpOTO ciiaraeMoro Mol 3a0panu 1 enuHuIly, 3HAYUT
ocrajack 5 equnull. CocrtasisieMm rpumep: 9 + 1 +5 =15



Bbiunucnu c oobsAcHeHMeM. 3anuiumn, OO bLACHU YCTHO:

8+6= 10+4= 14 /+6- 10+3=13
/\ /\
2 4 3 3

9+6= 10+5=15 6+6= 10+2=12
/\ /\
1 5 4 2




3anomMuu!

9+6=15 | 8+6=14 | 7+6=13 | 6+6=12




3anuwin B TeTpagm crnoso Npumepsl 1 v
MONb3YyACh NIAHOM, PeLLV NpUMepbl (MMCbMEHHO).

CThpmmapb! 1
9+5= /5= 6+4-10=
6+5= Q+4= 17-7-10 =

8+5: 8+3:




=
L
X
T
—
O




3anuwimn B TeTpaan cnoso [pumepsbl 4 n peLun
npumepbl (NMcbMeHHOo). CTpaHuua 69

[Ipmepbl 4

d 14-4+2 §+2+06 10-6-4
1=1+6 6+4+5 10-8-1







3apaHue: BcnomMmHU cxeMbl U TUNbI 3a4a4, croBa NOACKa3KM.
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3A0A4YN HA CIOXKEHUE U BbIMUTAHUE
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SJTanbl peLleHna 3a4au:

1. Ilpouumamow 3a0auy.
2. Hauumu ycaoeue u eonpoc.

3. Cocmaeums cxemy.
4. 3anucamo peutenue.

5. 3anucamuv omeem.




3anuLun B TeTpaan ¢/10BO 3aga4da 2 U peLlun 3aga4vy. Kakoro tmna
3Ta 3aga4a? (c.69 N22)

3adaua 2

B caody 6 a6/10Hb, a 2pyw Ha 2 60o/bLue.
CKO/16KO 8ce20 S6/10Hb U 2pyw 8 caody?

- O yem roBopuTcs B 3a7a4e?

- CKOJIbKO OBLIO 5I0710HB?

- CKOJIBKO OBLIO TPyII?

- Kako¥l riaBHbIM BOIIpOC B 3aja4e?

- MoskeM MBI cpa3y OTBETUTh Ha IIaBHBIN Bompoc 3aaadn? (Her)
- [Touemy? (HeuszBeCTHO KOJIMYECTBO TPyIIN)

- Uto HaMm HYKHO CHadaJia y3Harh? (KonudyecTBo rpyiin)
- Kakum neiictBuem? (+)

- CocraBsbre nipumep: ( 8+2=10)

- Ckonbko rpymi B caay? (10)

- CkoJibKO Bcero s1010Hb U rpyil B cagy? (8+10=18)

- 3anrChIBAEM yCIIOBUE




[lpoBepb TaK nNu Tbl 3anucan
yCrnoBUue U pewiun 3agady

fA6/10Hb - 6 0. <—| :l_
Mpyw -?, Ha 2. >
PeweHue

1) 6+2=8 (O.)-rpyweBbIx

Z)EB‘-)RF\=EB4Q'3-4=14 (O.)- Bcero.

2 4
OTBeT: 14 nepeBbLEB.




BinonHu 3agaHue

5. Hauepty pBa ortpeska: anvHa opHoro 1 am,
AnvHa gapyroro 6 cM. Ha cKoOnbko OAMH
OTPEe30K MJIHHHee Apyroro?

BcnoMHu, 4yto 1 Am 310 10 CM™M

10 cm
6 cm
10-6=4 (cm)
OTBEeT: A/IMHHEE Ha 4 CM.




BbINno/HU YCTHO.
CpaBHM BblpaXkeHUA:

1AM 5CM =15 C™m
12AM g1aAM 3 CM
1AM p 1 CM




Moaoznusl, peosaral
PerxoMeHOAOBaHHOE 3adaHHeE:

1. C. 69 BblyuuTtb npumMmepbl (YCTHO)

2. Pewun npumepsbl nog KpacHOU YepTOM.

3. BbinoNHUTL NUCbMEHHO 3agaHuve 3

4.HavyepTnTb ABa NOOLIE PUrypbl.
[ToonucaTtb (MO yrnam ctapus Avver: A
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